Pressezitate 

überzeugend

Besondere Beachtung verdient diese Gruppe um die Sängerin Renate Reich. Die Konzentration auf Gitarren, Stimmen und Percussion läßt ein ausgeglichenes und trotzdem dynamisches Klangbild entstehen. „Wheels Of Time“ vermittelt überzeugend den melodiösen und lyrischen Charakter der einzelnen Lieder. Jazz, Blues und ein bißchen Orientalik sind Gewürze in einer Klangwelt, die nicht zuletzt durch das technische Können und die überdurchschnittliche Musikalität der vier Mitglieder von Palmina Waters geprägt wird. 

(Concerto 2/2001)

ein musikalischer Event der besonderen Art

...Renate Reich begeisterte durch ihre warme, erdige und immer wieder überraschend wandlungsfähige Stimme... Das Programm gab mit der Präsentation zahlreicher Eigenkompositionen nicht nur einen Einblick in die CD „Wheels Of Time“ – es waren auch einige sehr gut arrangierte Coverversionen, u.a. von Melissa Etheridge zu hören.

(NÖN Mödling/Februar 2001)

kraft- und gefühlvoll: die Stimme von Renate Reich

Eine markante, ausdrucksvolle Stimme und eine gefühlvolle Instrumentierung – das gibt der Musik der Gruppe den besonderen Touch. Palmina Waters steht für vier ambitionierte Vollblutmusiker, für Melodien und Rhythmen, in denen sich Jazz-und Blueselemente ebenso wiederfinden wie Pop und Soul.

(NÖN /Jänner 2001)

starker Ausdruck 

„Ein guter Song kommt mit ganz wenig aus“, meint Renate Reich und gab ... mit ihrer Band Palmina Waters eine gelungenen Kostprobe. Zwei Gitarren, Percussion und die gewaltige Stimme von Renate Reich sorgten für einen stimmigen Abend... Thomas Palme und Peter Havlicek demonstrierten eindrucksvoll ihr Können auf der Akustik- und der Kontragitarre. Bernd Kiener sorgte gefühlvoll für den Groove.

Etwas Jazz, etwas Pop, etwas Blues und etwas Soul – nicht klar einzuordnen sind die Songs – aber mit starkem Ausdruck. Lieder, die Streß und Hektik vergessen lassen... ein wahrer Hörgenuß“.

(NÖN /Oktober 2000)
